Lete 2, Revew of Bisie Tt rutio,
Diftece, 42 arion Tot+¢q, 7 Hon
F — j
/ ; A
_a.—b J )‘ I':m [\‘itk\ 4!\{ ; /S ‘{(x) d)(
(— J Ja
l +“"<y-.$' Lones ACEL ek q Cyrix
Lhu) a ‘F‘ﬂf_—h“h (J\C{nt‘/.LS (r\om < 4“‘“‘-""\”\ qcc&f‘u;-&c:;ns
f M l Fr.d Genzated Torer, oF Gleglys (F1C)
? L
(«)E ( il ad, = 105 — 1@
Ja
(\L) A /(\k £ /i It\ — ‘£GC)
—_ ey« )
Ao )fc
F-rc' ‘K"-(ﬁ LS c""ﬂ‘/‘tk\aes Cnh el s 2 B Cu'( ;u,nobt-’*) Y
i 7 PSS S SE—
Lol Come & hop “,flqqu; mge fnile cua 6\».‘7;5
7 S — \-
Tacte G i [ﬁp_'g (s
al—»a B
el : -
Q("’ C{\" ¥ les ol «2¢ a%..ncm.,s
—/
Fa  wr [ Fito =6y
1
Al sun FGo Qi L 4 <
li
AN
Con ik SNV ehoe=
betrn.
| — ke ko) € Q@ Ygmie, Paor  descnte.  Gtg
| brder & Gunve oo & Speecitred ek



&

Ex. |

AN

AN

e
—q

(o) a. a
TL A Gy M ks 2 | ( ' X2 dx
J- |
"fvag.&%,u Jﬂpc?,,,ﬂ ) (140\_, el Lo ands f-?a“"‘dc St
Y= (4,4 %= (=013
Pasic q%k'—-,mka-';
l"b; ‘v-—-l,-_L&l
e‘/‘!lu‘d& ' =& o
x> dv and T FxT
Sotqhbq .
r e g
\#ean = 2l vy o 7/ 1 e\4c
J 3¢( /
/
~ TS =2/
\[% 4 fiGrane N \ B /Jt,_> x‘+C
"1(4.,&{_".5 aedd &« +C e |
— =27 1 ()
=
P Smcbg————32 P s o>

\ \

= 2L LN x> el

N |

(21 /

| 2 :’Z/'g'\kg"fl
(.74

g d




= Lyl
7
=2 [ (ayt=¢nt) = & (e=t)
¢ © G
= Zs) =] les
@ 4
E-EV“”W J[_/_ Sect X dx %a LT3 1 Sec*x Ay
> 2
S\v(uﬁ?. T"\’) Frniiion g will Sheow (e ﬂv-&s(.u.,,,f—/;
W M Cig s .
Maoeae e @ [t 27 = we's.
— e
%e
/7 —
LL Sectcde = ( ( cocty che ='_§_+ru>< <
J “ z) } &, )
‘P m;"‘ [)"‘sa'z'c&":‘ == nes
Jo 2 T Ty et :ii‘he"’k//an(
=L (vl ~ L foie A
/L;%,‘\,)\
L J3 o~ Ltey — ([z ] }irjrl‘ \
2 2 > | A T ey
a
1o 22 = 22
72 3= 3=
TLLM‘ A= 6pp = f_g_ :_,C
3 aas ﬂ_




v Ao
X 7 =

By f L\ i
)

f‘ﬂ(‘vf—fv’) L‘.& e p e FOT L th ﬂ—-.—.cJ—-n"-\' )

Wrie (-0 = (e=Isre=1) = x24(-00y  + (-I(ry

X% —k= v

+(-12(-1D

— X’~sz1

e e (=) 2 £ K2el

| —

l;{DI‘tLQ' S‘fk_‘\zdy = (kz‘zv =l db

J
= Dm gy el mser ay 28 & o
)P )\ w)ggdsj x

= L x -3 Ll L+ C
2 ¢l [ +{
2 ' - R
e Y i 2 e by = f_‘ x3 =% Ttk

©

Bocd  [(¢ xTy S d»

Jl 'r;

5;)(‘1—]‘1‘0‘7 ﬁ flz‘-f"\ reelbs W
e ——— N—

y PG BN Cxpona

,‘x3‘:_ (;(g) U2 :k3l’1

xtthk? N X, . V% N—— ‘ 32
e Y 2 e iz X Uz
= )(('f—i St =trz 22

= e g gl



| Volan, 6F w4t :‘g Z Iy de
| I 2
[i€

Hm,/...,ﬁ,“; boury  qone 1200 an, (it Muq e |19 cuve Porr

o Garer h e kgl ?

-,

T

L(W‘ﬂ S Clow rare S ~(€).=. Z2SE 16('3/4/-

V(o= r/é/z;%x Pt 2 de = Z(+ J2de

Lol E Jo

-z;_;('é )C//ld\o — ;rixglz—]{_

26 { 3 -}"?

C. Je g3 =9

3

= ¢332 - )93z — 364 = 7P A 26 2¢

1< e e
= \,é?(?-) LU :/[71— \2/3 Q‘,/Q:é: L:o@)g\
Lz / L

2 A 7 T Zér 2)

y

| ”” / /////

. 777/ /]

//// //////

L {

D \

i, A

)




§ slosdes,

Zawhw f"usﬁ,': ) . f--.,,‘/hu,, Comet (2] tre

Q)) LL\(__ 1z 555 M‘-),L}H (3, D 4.l (C'/")—’ -
e oy T 2t e { Jag: Bosice, dm v, ped e (&,0)
e L 6 =(
J
mestetl =. [ o 20 =1 5
v
3 3

€ Babw,,c,, a., X= 2 ded w=g¢ S, Lo Ging\e hiegme,d (g

[ 92y 1€ ¢/ =&> Al (:;(l\ = —(.

So et / ! =2 (S Calred e e el '0?%4%—»»

\9(!3—:*( :7(;):—\ 'S Calecd | S,

i -\M;\'—);,j Cen0d D’\" :
Tl’b Iy U l\“t)’(ci,('ﬂd"}'s, Pt N dfl\?‘-u‘(,('

4=x* @ dy _* &y dy = x dy
I

ey (dfg = 4 = (xzd‘x i Ay,s..oe/\ ;’:_Ly3~:f\_\

Y] J 3 E

= kl‘" L C 9(2_):i (D3-y4

3 3

2+

= 1 3 = L@ -vg)

So = L J4+C

3
ﬁﬂ'ﬁcﬂgaﬂ(—_ 2, . (j(JSﬂ"\—:—Jg(DB’fQ



2N

G

D& x T+ S = (\'L‘ (\( #i2 ) dye
Ji Je J!
— [ o men + | xhl o
F2 ¢l [+ 1 II
= e et b1 L * R
Tz b’ [

=2 ("> 4+ L (2 (=) (Lo~ 4\
\‘i - \C;/z >_/
= (2 (OHE b\l o2 L)
- o 2 ) < =)

W

-2 OYla g = 2 1

; >
‘m?q.

)

|_1e

Adyppoue  Evamples 2

E ~ T ————
P A 1LAuer 8 turmed on  af

E A’pbllté( &‘(&41‘:5

Mans oo pq.LLo,..g’\)

q9: 60 G Al

L WAk, Shuks Yo flow, Mt a te, i ar hya  ram

' ok
/
[v(er= 2|
L/_____J

wtee t ZSL/_""‘%L M Lot alle,  9:06 am 4nn  rar
" A\ .

YC(T) 13 18 Cghic ﬁak 5 L .
Hoty osecer, ledqle, iy Catie f2ey Aows 1o hae

tomte  Fom (0 00 g

(00 P~ 2

(e “n  Condt  Gasper



Soli, v

We Srse foopm GO0 Gn,

So  loa
Vo, = [ & r@ey at
‘)én
Q00 G, ~j0: OB Gmy &5 ) bay, so £,=
QEQOQ,,, - |:00o P s & L,au' . So £, = &

-
P

Wlone = preyge = 4

gﬁ"'dﬁ"':’ o (7‘1\{{1 qe

Ja Ji

(

= 3 J(‘r €7 de

\
-z [ <"k
C et B
= 2 2 €3> |"
L 2 )
- ? 2 (Lf\?'q — 9\"
3 3J
= 22 (22)3 27
3 >
A A
L 5]
= ™ e~ \
- 2[ -[—é"‘}_ = 3[/5"23 :Z((V)=/ig£+3r
C s 3 ] 3 2
. LA N
Rovue | 18 cusc fou |
[ ]




